

两会直播首次同步加配手语翻译 方便2.5万余名听障人士掌握信息

温都讯 市两会期间,市民在观看直播报道时发现配有手语翻译。据了解,这是市两会电视、网络直播第一次同步加配手语翻译,这一举措将惠及全市听障人士,为他们创

造了良好的信息无障碍环境。负责此次市两会直播报道手语翻译的温州广电传媒集团节目主持人刘苇说,全程直播相比录播,准备时间紧、会议时间长,由于只有她一位

手语翻译,对她自身是一种不小的挑战,但是她认为市两会是人民政治生活中的大事,听障人士能够通过手语了解两会信息十分有必要,此举既提供了听障人士等参与社会生

活的机会,也展现了社会对听障人士的关爱和支持,是一件民生实事。尽管任务重、时间紧,但她和同事们做了充分准备来完成这一任务。

据悉,我市目前有2.5万

余名持证听障人士,为帮助他们及时获取信息,我市早在2002年就开始制作播放手语节目,去年疫情期间也专门为听障人士做了系列播报。

温都记者 陈伟



扫码看
相关视频

渔船失火9人遇险 直升机飞临救助

温都讯 昨天下午2时50分,福建籍渔船“闽福鼎渔02335”在温州南麂岛以东海域机舱着火,船上9人遇险。

危急时刻,温州市海上搜救中心接报后向浙江省搜

救中心报告,并迅速启动应急预案,协同温州市农业农村局、福鼎市海洋与渔业局,协调丽水36-1油气钻井平台的守护拖轮“新润6”、附近作业渔船及东海救助基地直升机前往现场救助。

当日下午5时15分,遇险9人全部被救助直升机安全接回,渔船上明火已基本扑灭。

温都记者 郑荣
通讯员 戴海智



扫码看相关视频



全市“掸新迎新春 随手做志愿”活动拉开序幕 义工服务进社区入家庭

温都讯 “快过年了,我想把头发修一修。”“好的,帮你剪个杨梅头吧!”昨日上午10时,在鹿城区滨江街道杨府山社区新时代文明实践站内,温州市美发美容协会的志愿者方小峰正为社区一项目工地上的春节留温工人免费理发。另一边,义工也在开展义诊、慰问困难群众、送福字等形式多样的志愿活动。这一幕幕,拉开了全市“掸新迎新春 随手做志愿”活动的序幕。

据介绍,今年市文明办发起“节日节气·温情温州”系列志愿服务活动,其中自2月1日起在全市开展“掸新迎新

春 随手做志愿”活动,鼓励全市各地发动组织社区志愿者开展慰问特困老人、道德模范、温州好人、孤寡老人、困难群众帮扶,社区清洁,新春送福等各类社区志愿活动。

近年来,市委市政府高度重视志愿服务工作,截至目前,全市已拥有各类志愿服务组织9373个,注册志愿者287万人。温州城市志愿者服务指数名列全国第二,并涌现出一批志愿服务特色品牌,红日亭、温州医科大学眼视光学院被中宣部评为全国学雷锋活动示范点。今年1月29日,温州市志愿服务联合会成立大

会举行。

市文明办、文明中心有关负责人表示,文明实践有载体,志愿服务接地气,温州将多形式多载体开展志愿服务,进一步推动志愿服务向上向善向美、见人见事见精神、落细落小落实,努力打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”。

温都记者 张新彤
通讯员 朱环环



篮球少年石学念与体彩的不解之缘

近日,一名少年穿着围裙在推球的视频走红网络,有网友对他点评“身上穿的是生活,手中打的是梦想”,引起大家的共鸣。这名叫石学念的少年,生活在贵州省黔东南州镇远县江古镇大岭村。他坦言,自己的筑梦之路充满艰辛,幸而一直有体彩的支持与陪伴。

瞄准“体育彩票赞助”投篮

石学念接触篮球是在小学四年级。“那年,邻村举办农民运动会,我感觉那些代表自己村去打篮球、为村争光的叔叔、哥哥们非常光荣,因此特别向往。”石学念说,父亲花了15元钱给他买了一个篮球,尽管那个橡胶材质的篮球拍起来会感到疼,但他十分珍惜,练习得非常卖力。

当时,操场上两个篮球架的篮板上写着“中国体育彩票赞助”。石学念从这8个字中找到了进球的窍门,“要想进球,就要瞄准‘中国体育彩票赞助’的‘赞’字。球打到

接过体彩接力棒传递正能量

尽管石学念曾多次获得“优秀运动员”“最佳后卫”等荣誉,但他1.67米的身高依然受到很多质疑。“可以说,我是在质疑声中长大的,然而我有对篮球的热爱,有家人的支持,从没动摇过对梦想的追逐。”

对于在网络上走红,石学念感到意外,“那天很冷,早上7点多就起床帮妈妈看推,下午趁人少时打篮球暖身子,结果被朋友路过拍到了。发到抖音上3个小时不到,点赞量就突破百万人次。”

石学念说,“这次一夜之间多了十几万粉丝,甚至受到人民日报、中央人民广播电台等媒体的关注,我想主要是因为我传递的正能量感动了大家。”

石学念表示,每年都有相当一部分体彩公益金用来支持青少年体育,他作为其中受益者,愿意接过体彩的爱心接力棒,继续向社会传递公益正能量。

王红亮

中国网文影视改编大数据报告发布 陈酿作品《旷世烟火》上榜

温都讯 国内首个集合用户大数据与专家学术意见的《2019-2020年度网络文学IP影视剧改编潜力评估报告》近日在北京发布,共评出46个具备高影视剧改编潜力的网络文学IP。其中,温州作家陈酿的作品《旷世烟火》名列其中。

《旷世烟火》是由“连尚文学”旗下“逐浪网”签约作者陈酿创作的一部现实题材作品,是2019年中国作家协会重点扶持作品。该书在70年时光长廊中,展现了新温州一家人的生活流变。作品以浙南瓯江支

流楠枫江第一大财主家新寡的徐大小姐为主人公,从1949年起始,以女主人公在大时代里大起大落的生活为主线,展现新中国成立70年来瓯江两岸的历史画卷,史诗般展现这块神奇土地上各个阶层、各种人物在各个历史阶段的政治、经济、人文、风土和情感历程。

《旷世烟火》此前还获得了2019中国超级潜力IP评选TOP10、庆祝新中国成立70周年首届全国网络文学现实题材主题征文大赛一等奖(最高奖),荣登“2019年度影响力IP作品”

榜单(全国各大网站668部连载作品中排名第14)。

陈酿原名陈璐璐,温州日报报业集团资深记者、编辑,温州市宣传文化系统“四个一批”人才,浙江省网络文学协会会员,主攻网络文学现实题材,著有多部畅销网络小说。她的《传国功臣》作品登上2019年中国网络文学十大排行榜、2020年度最具版权价值网络文学排行榜,获得第二届泛华文网络文学“金键盘奖”。

温都记者 叶锋



初中生可免费参加“云上科技冬令营”公益活动

温都讯 这个寒假里,作为家长的你还在为孩子填报各种课业辅导班吗?还在为孩子的学业感到担忧吗?昨天,温州大学数理学院物理系学生党支部策划发起“云上科技冬令营”公益活动,邀请留温过的社会各界工作人员的子女(初一至

初三学生)免费参加。该活动将在生动有趣的物理实验中启发孩子的科学思维,拓展孩子的科学视野,通过生动丰富的教学内容增强孩子对科学的兴趣。该活动还设有答疑环节,如果同学们在做寒假作业期间对知识点有

疑问或困惑,都可以向老师们提问。

招生名额30人,请扫描二维码填报名表,报名成功后工作人员将和你确认信息。报名截至2月6日17:00。咨询QQ群666427437。

温都记者 叶锋

房产变卖公告

受委托,我公司对下列标的向社会进行公开变卖,现将有关事项公告如下:

一、变卖标的:

1. 温州市人民中路影都大楼一层西A(非居住),建筑面积43.62㎡,土地使用权面积6.73㎡,土地性质:出让,用途:商业用地。带租变卖,租期至2021年7月8日,年租金140000元。变卖价格:2835300元。

2. 温州市人民中路影都大楼一层西B(非居住),建筑面积43.62㎡,土地使用权面积6.73㎡,土地性质:出让,用途:商业用地。带租变卖,租期至2021年5月14日,年租金140000元。变卖价格:2835300元。

二、自本公告发布之日起,意向人将保证金(30万元/项)存入以下账户(户名:温州产权交易拍卖行有限公司;开户银行:温州银行金融支行;账号:737000120105035390),如有多名竞买人报名的,按保证金缴纳的时间先后顺序确定变卖序位,先到先得。

三、咨询、报名地点:温州市东游大厦2705室。

四、意向者,单位携营业执照副本、法人证明、公章、委托书等,自然人凭本人身份证件到本公司办理变卖手续。

拍卖行网址:<http://www.prewz.com/> 温州产权交易拍卖行有限公司

咨询电话:88355555 13858858269

2021年2月3日

[公证书号:浙(2020)温证字第00000000号]



温州都市报 公证广告